
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Ленинска-Кузнецкого признан виновным в покушении на убийство сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 41-летнему жителю города Ленинска-Кузнецкого. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года осужденный распивал спиртное в компании сожительницы у себя в доме. Во время употребления горячительных напитков женщина выражалась в адрес сожителя нецензурными словами. Для мужчины данные фразы были недопустимы, поскольку он отбывал наказание в местах лишения свободы. Он разозлился и ударил 44-летнюю сожительницу ножом, затем сам вызвал «скорую помощь». Потерпевшей была оказана квалифицированная помощь. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал частично, заявил, что не желал смерти женщины.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1695829>